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Депутатам збільшили зарплати, але працівники ВР отримують більше: живуть у маєтках та купляють по чотири Tesla

Видатки на утримання Верховної Ради зросли за рік майже на 200 млн грн. Навіть
після зростання заробітної плати жоден із парламентарів, включно з головою
парламенту, не зароблятиме стільки, скільки керівник автобази Ради. У власності
парламенту ціла низка підприємств, які забезпечують харчування, утримують
будинки, їдальню, автівки нардепів.

Керівники цих підприємств Ради володіють маєтками у передмісті, за рік декларують
по чотири Tesla та мають високі зарплати. Про те, хто та скільки заробляє, читайте у
матеріалі.

Нардепи отримують менше, ніж менеджери, що їх забезпечують

Заробітні плати народних депутатів залежать від прожиткового мінімуму. З січня
прожитковий мінімум зріс, тому виросли і оклади депутатів. Наприклад, "голий" оклад
спікера Руслана Стефанчука збільшився з 32 208 до 36 336 грн. Однак, згідно з
декларацією, минулого року він отримав 718,3 тис. грн зарплати та 478,8 тис. грн у
вигляді компенсації витрат на депутатську діяльність. У сумі це 99,7 тис. грн на місяць
у середньому.

Перший заступник Стефанчука Олександр Корнієнко щомісячно отримує близько
44,8 тис. грн. Фактично його дохід обмежується зарплатою. Порівняно небагато
отримує в Раді і голова фракції "Слуга народу" Давид Арахамія – у середньому 34 849
грн.

У кошторисі Верховної Ради видатки на зарплати зросли з 840 млн до 945,7 млн грн.
А загальний бюджет виріс з 2,7 млрд до 2,9 млрд грн. Що цікаво, жоден з депутатів,
включно з головою Верховної Ради, не отримує стільки, скільки керівник
парламентської автобази.

Поки Стефанчук щомісяця отримує менш ніж 100 тис. грн, очільник автобази Ради –
130 тис. грн. Так, для нардепів працює окремо підприємство – "Автобаза управління
справами Верховної Ради". Автопарк налічує 238 машин, найпопулярніша модель –
Toyota Camry. У підприємства є директор – Борис Богославець. Що цікаво, минулого
року його середня зарплата становила майже 130 тис. грн на місяць, він заробив
понад 1,5 млн грн за рік. Тож відповідальний за транспорт для нардепів заробляє
більше, ніж нардепи.

Зважаючи на декларацію, Богославець – пенсіонер. Його дружина не працює і
доходу немає. У подружжя є квартира в Києві, а також маєток у с. Зазим’я у
передмісті столиці. Площа будинку – близько 300 квадратів. За найскромнішими
підрахунками, таке житло коштує не менш ніж 300 тис. доларів.

Кожному підприємству Ради – Toyota в автопарк

Своя Toyota Camry є ще в одного держпідприємства, що належить Верховній Раді –
"Державному будівельному комбінату Управління справами ВР". Директор цього
підприємства Ігор Скочинський має квартиру у Фастові, а щомісячна зарплата
становить усього близько 36,4 тис. грн.

На Toyota Camry має можливість їздити і директор "Управління житловими
будинками", що належить Верховній Раді. В автопарку підприємства всього три авто і
аж 56 об’єктів нерухомості (переважно квартири). Найбільше квартир за адресою
Срібнокільська, 24 (так званий депутатський будинок). Тут у депутатів є службові
квартири.

Директор підприємства Ігор Колесник у середньому отримував 67 тис. грн на
місяць. Його дружина Вікторія Колесник працює в "Конча-Заспа" Державного
управління справами. Фактично вони колеги: обидва займаються тим, що утримують
нерухомість для можновладців. Колеснику належить маєток площею 253 кв. м у с.
Гвоздів, а також земельні ділянки навколо нього.

Своя Toyota Camry, звісно, є і у готелю "Київ", який належить Верховній Раді.
Підприємством з 2016-го керує Вікторія Туча. Щомісячно вона заробляє менш ніж 27
тис. грн на місяць. Проте її чоловік минулого року задекларував дохід у розмірі 143
тис. грн на місяць від "зайняття підприємницькою діяльністю". Керівниці
депутатського готелю належить маєток площею 389,1 кв. м у с. Старі Безрадичі і дві
хутряні шуби.

Раді також належить готельний комплекс "Національний" (Липська, 5). Ольга Сайченко
очолила підприємство тільки минулого року. За шість місяців її зарплата склала 396
тис. (близько 66 тис. грн на місяць). У своїй декларації вона вказала чоловіка, будинок
площею 117,6 кв. м у передмісті. У 2022-му подружжя проїдало збереження: ані в
Ольги, ані у її чоловіка не було доходів. А 2023 року вони задекларували 4
автомобілі Tesla, серед яких Tesla Model 3. Власниця – Ольга Сайченко. Зважаючи на
кількість електрокарів, подружжя опікується екологією.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Депутатам збільшили зарплати, але працівники ВР отримуютьДепутатам збільшили зарплати, але працівники ВР отримують
більше: живуть у маєтках та купляють по чотири Teslaбільше: живуть у маєтках та купляють по чотири Tesla

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Депутатам збільшили зарплати, але працівники ВР отримують більше: живуть у маєтках та купляють по чотири Tesla

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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